
До дня м. Запоріжжя...  

3 вересня в Запоріжжі відбулася 
масштабна військово-історична рекон-
струкція подій серпня-вересня 1941 року під 
час оборони міста від фашистських військ, 
яка була присвячена 70-й річниці події. Це 
спільний проект управління культури та 
мистецтв міської ради та автомотоклубу 
«Фаетон» (дуже захоплююча екскурсія по 
виставкових залах і майданчиках клубу — 
тут http://faeton.zp.ua)!

Як розповіла начальник управління 
культури та мистецтв міської ради Ірина 
Черниш, захід відбувся на території 

автомобільно-кросової траси (Верхня Хортиця, у районі 
Запорізького дуба).

Реконструкція відтворила події воєнних років. При цьому були 
використані військова форма, озброєння, авто- і мототехніка часів 
ВОВ. В театралізованій виставі взяли участь 350 представників 
клубів історичної реконструкції з різних регіонів України.

«Головним завданням акції було  вшанування пам’яті воїнів-
захисників Запоріжжя в роки Великої Вітчизняної війни, 
виховання у молоді патріотизму, гідного ставлення до героїчної 
історії своєї Вітчизни», — зазначила Ірина Черниш.

«В цій акції, — розповідає президент Сенату ФБВР Катерина 
МАЛЬЦЕВА, — взяли участь студенти нашої академії, це 
Зінченко Юлія, Ефимов Денис, Дехтярук Катерина, я та інші. 
...Від вибухів, стрілянини на землі і військових літаків у небі було 
по-справжньому страшно. Кожен присутній на реконструкції, 
зрозумів, що нема нічого кращого, ніж мир на Землі! Після 

закінчення всі глядачі кричали 
«Ура», на честь перемоги 
відбувся концерт. Дуже добре, 
що в нашому місті існують 
такі акції. Ми повинні знати  
нашу історію  і пишатись своїм 
народом!

 Фоторепотаж проведений 
редактором газети Н. Юсуповою. 

Цього року наше славне місто  
відзначає кілька ювілейних момен-
тів у своєї непростої історії. А 
найкругліша з них дата — 200 річчя 
з того часу, коли Запоріжжю, тоді 
ще Олександрівську, був  наданий так 
добре нам знайомий герб! Отже...

1771... Рівно 240 років тому 
у травні 1771 р. була закладена 
Олександрівська фортеця, що була 
розташована ближче до Дніпра і 
р. Суха Московка. Будівництво фор-
теці завершилося вже у 1775 році.

1796... Наприкінці XVIII ст.  
Олександрівськ став значним 
транспортним центром. Згодом  фор-
штадт було перетворено у посад, 
тобто населений пункт міського типу. 
Олександрівськ отримав право на 
відкриття міських установ, першою з 
яких стала ратуша – орган місцевого 
самоврядування. У 1796 році, за 
завданням фаворита Катерини ІІ 
Платона Зубова, було навіть роз-
роблено та затверджено проект 
перетворення Олександрівська в одне 
з найбільших міст регіону. Поблизу 
Кічкаської переправи планувалося 
побудувати порт і суднобудівну верф. 
До осені 1796 року верф було вже 
закладено, розпочалося будівництво 
перших кораблів. Але цього разу 

Олександрівську не вдалося стати 
торговельним і культурним цен-
тром. У листопаді 1796 р. вмирає 
Катерина ІІ. Новий імператор Павло 
І відстороняє від влади її фаворита.  І  
проект не було реалізовано.

1806...  Імператорським указом від 
5 червня 1806 року Олександрівськ 
отримав статус повітового (уїздного) 
міста Катеринославської губернії. 

1811... У цьому році Олексан-
дрівську було пожалувано герб. У 
верхній частині щита дві перехрещені 
рушниці, внизу – лук з трьома 
стрілами, спрямованими вниз.

1921... На початку 20-х років 
минулого століття починається 
період поступового відродження 
Олександрівська після років гро-
мадянської війни. 23 березня 1921р. 
постановою ВУЦВК Олександрівськ 
було перейменовано в  Запоріжжя, а 

губернію – в Запорізьку... 
1941... В ніч з 3 на 4 вересня під-

розділи 274-ї стрілецької дивізії і 
загони народного ополчення, під 
прикриттям танків, форсували 
Дніпро і висадилися на о. Хортиця. 
Це стало повною несподіванкою для 
ворога. Після триденних напружених 
боїв радянські війська визволили о. 
Хортицю. 

Звільнення острова Хортиця 
від ворожих військ 7 вересня 1941 
році стало першою стратегічною 
перемогою в історії Великої Вітчиз-
няної війни. І цю славну дату ми 
поділяємо разом з ветеранами фронту 
і ветеранами тилу, пишаємося нею, 
пишаємося історією свого рідного 
краю!

Підготовила добірку фактів
Марія Стародуб, М-08-1д 

ЗАПОРІЖЖЯ,  ЯКИМ  МИ  ПИШАЄМОСЬ!
(З історії Олександрівська-Запоріжжя...)



Студентський простір

Про підсумки проведення III трудового семестру 

Благодійна акція 
«Відкрий серце – Обери життя!» в Запоріжжі

 «Відкрий серце – Обери життя!» — під таким гаслом 24 липня у Запоріжжі, 
на площі Маяковського пройшла благодійна акція для допомоги онкохворим 
дітям. На площі можна було побачити:

• чудові майстер-класи з рукоділля для дітей та дорослих;
• боді-арт від художників, майстра з роспису тіла;
• ярмарку ради життя та чудові вироби ручної роботи (біжутерія, ляльки, 

листівки);
•дитячого аніматора з магазину-клубу «Чудо-Юдо» та помічників клоуна, 

які розважали дітей різними конкурсами та іграми.
Ввечорі волонтери із свічок виклали лозунг «Відкрий серце – Обери життя!»  

та кожний учасник міг запалити свічу на честь життя наших дітей.
В акції та ії підготовці брали участь більше шістдесяти волонтерів, серед 

яких були і студенти нашої академії.

Голова інформаційного комітету ЗДІА Сніжана КІЯШКО,  МЕТ-09-3 
Фоторепортаж Богдана РИЖУКА, ЕС-10-1 

Закінчення навчального року в ЗДІА 
для першого курсу  завжди асоціювалось з 
проведенням III трудового семестру. З року 
в рік студенти мають можливість проявити 
себе не тільки з наукового боку протягом 
навчального року, а й з боку фізичного 
розвитку влітку. Підготовка до проведення 
трудової практики почалась заздалегідь, з 
урахуванням недоліків  минулих років. 
Після видання наказу «Про проведення 
III трудового семестру 2011-2012 н.р.» від 
01.06.2011, розпочалась активна робота:

 •Був складений графік робіт по 
факультетах на червень-липень 2011 р. 

•Було обрано голову штабу III трудо-
вого семестру – Білу Дар’ю.

•Обрано відповідальних за проведення 
3-го трудового семестру на факультетах: 
ФІЕТ – Химишинець Дмитро, Маку-
шинський Слава, ФСВР – Плетень Оксана 

та Смотрова Карина; ФЕУ – Нізяєва Ольга 
та Нечитайло Катерина; МФ – Сковорода 
Євгенія та Резентюк Олександра; МТФ – 
Симбірцева Дар’я та Матерова Ілона; ФЕЕ 
– Іванюк Ганна; 

•Складено списки студентів І курсу, а 
також тих, хто мешкає в гуртожитку;

•Проведено ознайомлення студентів з 
умовами проведення III трудового семестру

•Зібрано заявки від кафедр, структурних 
підрозділів, деканатів, відділів академії 
про обсяг та час проведення робіт. 

Кількість студентів першого курсу у 
2011-2012 навчальному році складала 401 
студент: з них — 103 студенти проживали 
у гуртожитку, де і відпрацьовували. До 
роботи в академії повинні були приступити 
295 студента. 

Відповідно до розробленого графіку 
протягом місяця студенти першого курсу 
приходили на відпрацювання, що тривало 
в загальній кількості 40 годин. 

При підведенні підсумків був роз-
рахований відсоток студентів, які 
відпрацювали. З 295 студентів, які 
взяли направлення на відпрацювання, 
відпрацювали 202, тобто майже 70% від 
загальної кількості. 

Взявши до уваги минулі роки, можна 
зробити висновки, що з кожним роком 
проведення III трудового семестру від-
бувається все успішніше, а студенти 
відповідально ставляться до своїх 
обов’язків. 

В липні 2011 року у місті Стамбулі 
пройшов міжнародний танцювальний 
конкурс «International Folk Dance». 

У ньому взяло участь дев’ять 
колективів з різних країн: Україна, 
Греція, Індонезія, Македонія, Сло-
ваччина, Пуерто-Ріко, ЮАР, Турція, 
Єгипет. 

У к р а ї н у 
представляв 

наш Запорізький самодіяльний народний 
колектив «Славутич», який посів перше 
місце!!! 

Це велике досягнення для нашої країни, 
нашого міста, нашої академії, адже серед 
переможців  троє наших студентів: Дехтярук 
Катерина ТЕ-08-2д, Шевченко Анастасія 
ГЕ-09-1д, Мальчіков Дмитро МЧ-11-2с. 

Тож вітаємо з перемогою 
і бажаємо творчих досягнень!

• 1 жовтня, Запоріжжя — V-й етап 
ЧУ-2011 з «Гонок на виживання». Автодром 
«Космічний» (траса за обласною лікарнею). 
Честь Запоріжжя захищає клуб «Екстрим 
Екшн» (організатор автошоу). 11.00 - 16.00. 
Тел.: (067) 291-46-14.
• 8 жовтня, Київ — в «Парке Київська 

Русь» відбудеться лучний турнір «Стріла 
стародавнього Києва»  серед найкращих 
лучників України, країн СНД і Європи. 
• З 12 по 16 жовтня у Запоріжжі — 

XV Міжнародний фестиваль козацьких 
бойових і традиційних мистецтв «Спас на 
Хортиці». http://www.doroga.ua
• 15 — 17 жовтня у Львові — V-й Кова-

льський фестиваль «Залізний Лев». Свято 
проходить у Львові на площі Арсенальній. 
У ньому беруть участь ковальські майстри 
з усіх куточків нашої країни. 
• 21 — 23 жовтня, Київ  — виставка  

Retro and Exotica Motor Show, яке 
надасть можливість простежити світову 
історію автомобіля — за три дні!

КУДИ ПІТИ, КУДИ ПОДАТЬСЯ?


